

## Гордана Чомић: СНС да не увлачи државне институције у унутарстраначке сукобе

Заменица председника Демократске странке (ДС) Гордана Чомић поручила је данас владајућој Српској напредној странци (СНС) да не увлачи државне институције у унутарстраначке сукобе.



- СНС има доста озбиљних унутрашњих сукоба, што је и природно за политичку групу, али није природно да у те сукобе увлачите државне институције, службе безбедности, Војнобезбедносну агенцију и да се ресурсима државе воде медијске хајке - казала је Чомић након седнице владе у сенци Демократске странке.

Поводом навода поједних медија, али и политичара о "државном удару" који прети Србији, заменица председника ДС је поручила "свима онима који маштају о теоријама завера" да погледају речник "и шта пише под слобода говора, производња панике и страха и производња непријатеља".

- Са надом да се нећемо више играти са озбиљним стварима, и да ће сви они који производе страх, изгубити на следећим изборима кад год они буду одржани - навела је Чомић.

Како је рекла, "нас жалости што се само забаве ради играју медијских игара и производње непријатеља".

### Горан Јешић: ДС против измене Закона о пољопривредном земљишту

Потпредседник ДС Горан Јешић изјавио је данас да се та странка противи измени Закона о пољопривредном земљишту јер се, како сматра, "државна земља не продаје".

Јешић је на конференцији за новинаре рекао да се "на добро" ставља највреднији ресурс и апеловао на власт да повуче тај законски предлог из скупштинске процедуре.



Према његовим речима, ДС је "а priori" против тих измена, јер Влада Србије, између осталог, "одузима трећину земље произвођачима и паорима и даје га тајкунима".

Он је најавио амандмане ДС на тај законски предлог, али и борбу на ванинституционални начин, како тај закон не би био изгласан у Скупштини Србије.

Кључан проблем за ту странку је, навео је, члан који омогућава да се непосредном погодбом да у закуп пољопривредно земљиште на 20 година.

Држава ће тако, оценио је, поклонити државно земљиште, чиме ће бити нанета штета пољопривреди земље.

(Бета-Танјуг)